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KÖzÖs KÖzLEMÉNYE
A MAGYAR PEDAGÓousoK TÁMoGATASARoL

A szakszervezeti konfÓderációk: az Autonóm Szakszervezetek Szövetsége, az
Értelmisegi Szakszervezeti TömÖrÜlés, a FÜggetlen Szakszervezetek Demokratikus Ligája,

a MagyaiSzakszervezetek országos Szövetsége és a Szakszervezetek EgyÜttműködési
Fóruma képviselői egyetértenek a Pedagógusok Sztrájkbizottsága követeléseivel'

A magyar pedagógusoknak a gyermekközpontú köznevelés kialakításáért, a helyi

társadalomnák a nevelés és oktatás Ügyeibe történő bevonásáért, az átalakítás elő-

készített, ésszerti határidők mellett történő lebonyolításáért, az álláshelyek megtartásáért,
az átalakitás és az elláto rendszer teljes körű állami finanszírozásáért. és nem utolsó sorban
életkörülményeik javításáért folytatott küzdelme nemcsak jogos, hanem az ország érdekeit
is szolgálja.

Nincs nézetkÜlönbség abban Sem, hogy jÓl működő gazdaság nélkÜl aközigazgatás
és közszolgáltatások Sem mrjködhetnek jól, mint ahogy a gazdaság jó működése
elképzelhetétlen jól működ ő kozigazgatás és jól működő közszolgáltatások nélkÜl. Ezért a
közszféra elokészítetlen és szakmailag átgondolatlan átalakítása, az oktatáshoz valő
hozzáférés megnehezítése nem áll érdekében sem a szÜlőknek, sem gyermekeiknek, és
kifejezetten csölkenti az ország fejlődésének az esélyeit. Éppen ellenkezőleg: nem szorul
bizónyításra _ más országok már bebizonyították -, hogy az oktatásba történő befektetés

alapozza meg a gazdaság fejlődését és a társadalmijÓlétet.

Teljes az összhang abban is, hogy az ország átalakítása, a fejlődés útjára történő

ráállítása csak közös gondolkodás, tényleges együttműködés alapján valÓsulhat meg' A
szakszervezetek abban érdekeltek, hogy közreműködésÜkkel a valóságos problémákra

valóságos válaszok szülessenek.

A közlemény aláírói kinyilvánítják szolidaritásukat a közoktatásban érdekelt szak-
szervezetekkel.

Kérik tagjaikat, hogy álljanak a pedagÓgusok mellé.
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